



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы строителям Богучанской ГЭС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Богучанское монтажное управление «Гидромонтаж», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

По версии следствия, с мая 2015 по февраль 2016 года генеральный директор предприятия, умышленно, из личной заинтересованности, совершил частичную невыплату заработной платы и иных установленных законом выплат 16 работникам указанной организации на общую сумму чуть более 3 млн рублей.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Необходимо отметить, что основной задачей следственных органов неизменно остается не только привлечение к уголовной ответственности руководства предприятий-должников, но и возмещение ущерба пострадавшим в полном объеме.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1062767>